

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Светлана Анатольевна!

Президент Российской Федерации, Правительство, Законодательное собрание, Министерство обороны и Ваш районный военный комиссар от всей души поздравляют Вас с достижением совершеннолетия! Отныне Вы становитесь полноправной гражданкой России, бесценной частью большой и великой страны, крупицей богоизбранной нации, призванной берегать благополучие нашей планеты, спокойствие, справедливость, мировой порядок и традиционные человеческие ценности. Не сомневаемся, что сегодняшний день для Вас особенный, и Вы бесстрашно открываете себя навстречу взрослой жизни, готовясь стать неотъемлемым и полноценным творцом многовековой истории нашей прекрасной Родины.

Уверены, что каждый день Вашего детства был исполнен патриотических смыслов, разговоров о важном, понимания истинной сути русской веры, надежд на всеобщее счастье и любви к несправедливо обиженным братьям и сестрам. Представляем, как хотелось Вам поскорее стать взрослой и прийти на помощь тем несчастным и обездоленным русичам, которые поневоле оказались заложниками западных бесстыдников и извращенцев. Ни один безвременно павший не будет забыт, каждый униженный и оскорбленный будет отомщен! Это произойдет во имя нашей страны, во имя всех здравомыслящих людей, во имя будущего наших детей и внуков, во имя добра и справедливости. Не этого ли хотели Ваши родители, Ваши наставники и учителя? Не об этом ли грезили Вы сами, когда изучали историю и современный миропорядок, когда размышляли о судьбах наших соратников? Оно и понятно. Место рождения не выбирают, Родину дарует нам Бог. Пренебрегать высшим даром бессовестно и аморально. Вся Ваша жизнь, до сих пор и впредь, была и будет неразрывно связана с судьбой страны.

Низкий поклон тем, кто Вас вырастил и воспитал! Эти опытные и бесценные люди по сей день полны сил и отваги, они непременно продолжат служить благородным интересам Отечества. Однако теперь пришло время и для Ваших решительных действий. Поздравляем Вас! Медицинская комиссия признала Вас годной к исполнению почетного гражданского долга!

Вместе с этим письмом Вы получили повестку о призывае на воинскую службу в составе натальных войск РФ. Повестка — это официальный документ, из которого Вы узнаете о том, куда и когда Вам надлежит явиться, чтобы отправиться к месту прохождения службы. Нам же хочется поделиться с Вами чаяниями как нашими, так и всего русского народа, которые мы возлагаем на Вас и Ваших сверстниц. Именно от всех вас напрямую зависят свобода, благополучие и само существование нашей любимой Родины уже через два коротких десятилетия.

По замыслу Всевышнего мужчина создан защитником, воином и охранителем. Век мужчины может быть недолог, но именно он с оружием в руках ежедневно охраняет покой и добрый сон своего народа. Предназначение женщины (а со дня Вашего совершеннолетия Вы стали молодой женщиной) в другом: на ней лежит таинство продолжения рода. Страна — это прежде всего населяющий ее народ, этнос, люди. Нет людей — нет и страны. Именно поэтому рождение и воспитание новых граждан столь важно для грядущего благоденствия России. Вам выпала почетная миссия привести в этот мир нового человека — возможно, будущего героя, или просто достойного гражданина. И именно этой сакральной миссии будут посвящены ближайшие месяцы Вашей жизни. Об остальном позаботится государство.

В удобных и стерильных условиях, под присмотром опытных врачей и военных специалистов Вам предстоит забеременеть, выносить плод, родить ребенка и поучаствовать в его вскармливании на протяжении первого месяца жизни. По выполнении этой задачи Вы сможете быть демобилизованы в запас и вернуться домой. Дальнейшая Ваша судьба, не сомневаемся, будет счастливой и радостной. Вы создадите большую крепкую семью и будете самоутверженно трудиться на благо народа и во имя Родины. Не забывайте, что всем гражданам, отслужившим в Вооруженных силах РФ, включая натальные войска, государство предлагает возможность получить бесплатное образование по любой избранной специальности.

В приложении к этому письму Вы найдете ответы на те вопросы, которые часто задают нам молодые призывницы.

Мы же желаем Вам хорошей доблестной службы и с нетерпением ждем Вас на боевом посту! Мы русские, с нами Бог!

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

Как долго продлится моя служба?

Точные сроки назвать заранее затруднительно. Возможность демобилизоваться появится у Вас через месяц после рождения ребенка. Средняя продолжительность срочной службы женщин в натальных войсках – 14 месяцев.

Кто будет биологическим отцом ребенка?

Отбор доноров генетического материала производится из числа военнослужащих Вооруженных Сил РФ. В расчет принимаются многочисленные факторы, включая состояние здоровья и военные заслуги. При благоприятных обстоятельствах Ваше мнение может быть учтено.

Будет ли мне присвоено воинское звание?

Да. После принятия присяги Вы получите звание рядового. К окончанию срочной службы, при условии соблюдения общевоинских уставов и при отсутствии нареканий от командиров, Ваше воинское звание будет не ниже ефрейтора.

Что произойдет с рожденным мной ребенком?

По окончании месячного послеродового вскармливания рожденный Вами ребенок, будь то мальчик или девочка, поступит на полное государственное попечение и будет направлен в специализированное воспитательное учреждение.

Где будет проходить моя служба?

Эта информация составляет военную тайну и не может быть предоставлена Вам заранее.

Буду ли я иметь родительские права на ребенка?

Нет. Родительские права на рожденного Вами ребенка Вам предоставлены не будут.

Смогу ли я остаться в Вооруженных Силах по окончании срочной службы?

Да. Многие Ваши предшественницы продолжили служить в натальных войсках на контрактной основе.

У меня есть жених, мы любим друг друга и хотим в будущем пожениться. Станет ли моя служба препятствием для брака?

Нет. Мы подразумеваем, что Ваш жених воспитан в атмосфере патриотизма и духовности. Он не может не осознавать важности Вашего долга перед Родиной и не станет считать его изменой. В случае возникновения затруднений он может обратиться за поддержкой и разъяснениями в службу психологической помощи Вооруженных Сил РФ.

Буду ли я заниматься строевой подготовкой?

Как и все военнослужащие, Вы будете обязаны соблюдать Строевой Устав. По мере развития беременности наблюдающие за Вами врачи смогут принять решение об ограничении строевых упражнений.

Какие личные вещи я смогу взять с собой?

Кроме того комплекта одежды, в котором Вы явитесь на призывной пункт, никакие другие вещи Вам не понадобятся. Государство позаботится о Вашем обмундировании, предметах личной гигиены и элементах досуга. Электронные средства связи брать с собой категорически запрещено.